BIOCLINIC S. A.

<u>RUC: 0992572388001</u> EXPEDIENTE: 131354

Guayaquil, 20 de Diciembre del 2012



Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.

Estimados señores:

Yo, ELBA GEORGINA MARCELA YEPEZ INTRIAGO, portadora de la cedula de identidad extranjero No. 0905420113, representante legal de la Compañía BIOCLINIC S. A., autorizo al señor ISRAEL FERNANDO MORAN SANCHEZ, portador de la cedula de ciudadanía No. 0920460052 para que en nombre de la Compañía BIOCLINIC S. A., presente la documentación para la Actualizacion de Datos y la Solicitud de Acceso a la Clave para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías.

Agradeciéndoles por la atención prestada.

Atentamente.

ELBA GEORGIA MARCELA YEPEZ INTRIAGO

Gerente General



VILMA ALAVA RAMIREZ Abogada, Notaria Pública Encargada Vigésima Primera del cantón de Guayaquil. DOY FE: Que en ejercicio de la atribución que confiere el articulo dieciocho, numeral nueve de la ley notarial la firma y rubrica que antecede es similar a la que consta en el documento de identificación que me fue presentado y corresponde a: ELBA GEORGINA MARCELA YEPEZ INTRIAGO en su calidad de Gerente General de la Compañía BIOCLINIC S.A., con cédula de ciudadanía número 0905420113. Guayaquil, veinte de Diciembre del año dos mil doce.-

AB. VILMA ALAVA RAMIREZ

NOTARIA ENCARGADA VIGESIMA PRIMERA DEL CANTON GUAYAQUIL



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCION GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACION Y CEDULACION

CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOHBRES YEPEZ INTRIAGO **ELBA GEORGINA MARCELA** LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ SECHA DE NACIMIENTO 1959-02-10 "IACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO P ESTADO CIVIL SOLTERO ab. 0905420

FIRMA DEL CEDYLADO

HISTRUCCIÓN SUPERIOR

PROFESION DR. MEDICINA

APELLINGS Y HOMBRES DEL PADRE YEPEZ JÖRGE

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE INTRIAGO HADA

GUAYAQUIL

2011-11-18

PECHA DE EXPIRACIÓN 2023-11-18

CORP. REG CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL

V4441V344Z

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU0905420113<<<<<<<< 590210F231118ECU<<<<<<<<<< YEPEZ < INTRIAGO < < ELBA < GEORGINA <

188-0439 NÚMERO

0905420113 CÉDULA

YEPEZ INTRIAGO ELBA GEORGINA MARCELA

GUAYAS

GUAYAQUIL

PROVINCIA YARQUI PARROQUIA

CANTON

TARGUI

HEGISTRO DE COMPETANTE DE REGISTRO DE REGI 31 DIE 5015 Paola Sandoval

ZONA The Market









